
Beszámoló a bólyi iskola Határtalanul programjáról 

Iskolánk sikeresen pályázott az idei tanévben a „Szent László nyomában” elnevezésű útra a 

Határtalanul program keretében. 

Utazásunk 2019. április 9-én, hajnali 4-kor kezdődött. Első állomásunk Nagyszalonta volt, 

ahol találkoztunk idegenvezetőnkkel, és meglátogattuk Arany János életének néhány 

jelentős állomását: szülőház, a templom, ahol keresztelték, az iskolája, valamint a Csonka 

torony. 

Nagyváradra érkezve először a Fekete sas palotát csodáltuk meg, majd rövid séta 

következett a belvárosban. Itt Ady életének számos helyszínét kerestük fel. A Szent László 

téren álló templomról is hallhattunk egy rövid beszámolót az idegenvezetőtől. 

Rövid pihenő következett a Királyhágónál, ahol a gyerekek megtudhatták a név eredetét, 

valamint megcsodálhattuk a szépséges tájat is. 

Első nap Magyarlónán kaptunk szállást. Nagyon kedves vendéglátókkal találkozhattunk. 

2. nap 

Bőséges reggeli után, kipihenten folytattuk utunkat. Irány Torda, majd a Tordai hasadék         

Fantasztikus élményekben volt részünk mindkét helyen. Egy rövid kis túra után 

Marosvásárhelyre vezetett az utunk. Lenyűgöztek bennünket a belváros fantasztikus 

épületei –a Városháza és a Kultúrpalota- , aztán a vár következett, amit szépen felújítottak, 

illetve még most is folyik a helyre állítás .  

Következő szállásunk Nyárádszentlászló volt. Nagyon szépek, komfortosak a faházak. 

3. nap 

Ezt a napot Nyárádgálfalván kezdtük, az ottani iskolában. Nagyon barátságos 

fogadtatásban volt részünk. Az igazgatónő beszámolt az iskola történetéről, a jelenlegi 

programokról, létszámról. Meg is lepődtünk, mert mi többen érkeztünk vendégségbe, mint 

ahányan az iskola tanulói vannak. Mivel április 11. volt, a költészet napja, rövid műsorral 

kedveskedtek a gyerekek nekünk. 

Tovább kellett indulnunk, hiszen várt minket Szováta és a Medve –tó. Innen Korondra 

mentünk, ahol a népművészet remekeivel találkozhattunk. Rövid pihenőt tartottunk 

Farkaslakán, hogy tiszteleghessünk Tamási Áron sírja előtt.  

Székelyudvarhelyre érkezve sajnos az égiek nem kedveztek, mert eleredt az eső, de azért 

rövid sétát tettünk a belváros fontosabb helyszínein: történelmi park, Tamási Áron 

Gimnázium, Református Gimnázium. 



Segesvárra érkezve, már kicsit fáradtan, de érdeklődve néztük meg a gyönyörű kisváros 

nevezetességeit és hallgattunk történeteket Vlad Tepesről. 

4. nap 

Kora reggel indultunk, hiszen hosszú, fárasztó út állt előttünk. Természetesen nem 

hagyhattuk ki Gyulafehérvárt, ahol a Szent Mihály Székesegyházat ismerhettük meg. 

Tovább utaztunk Déva vára felé, itt nagyon kellemes meglepetés volt a felvonóval 

felmenni és onnan körbenézni a tájon.  

A program utolsó állomása Arad. Itt elbúcsúztunk idegenvezetőnktől, aki előtte még 

megmutatta a vértanúk emlékszobrát. 

 

Igen tanulságos, kellemes, bár kissé fárasztó 4 napot tölthettünk el Erdélyben, ami nagy 

élmény volt valamennyiünknek. 

 Reméljük lesz még lehetőségünk, hogy visszatérjünk! 



































 


